

## 2 | 要闻

徐合民在法治鹤壁建设座谈会上强调  
突出主题 体现特色 打造亮点

本报讯 (记者 陈静 见习记者 魏媛)8月8日,法治鹤壁建设座谈会召开,市委常委、政法委书记徐合民出席并讲话,副市长周连根出席会议。

上午,与会人员先后到鹤山区、山城区、淇县、浚县、淇滨区现场观摩了法治文化主题公园、广场、长廊,对各县区法治文化建设给予充分肯定。

下午召开的座谈会传达了7月30日在我市召开的法治河南建设座谈会精神,浚县、淇滨区、市教育局、市地税局、市工商局分别就本单位开展法治建设的做法进行了汇报交流。会议还就当前和今后一个时期法治鹤壁建设工作进行了安排部署。

徐合民从贯彻党的十八大精神

## 鹤壁市商丘商会成立

李振于燕为其揭牌

本报讯 (记者 席波 见习记者 武丹)8月8日,鹤壁市商丘商会成立大会举行,省工商联副主席李振,省侨联副主席、新加坡河南商会会长、河南新能源商会会长刘东晓,商丘市人大常委会原主任任敬山,商丘市政协原主席周金锋,商丘市人大常委会原副主任王道春,商丘市工商联副主席赵劲松,市委常委、统战部部长于燕,市人大常委会副主任郭文涛,市政协副主席、市工商联主席张洪波,鹤壁军分区副司令员陈同有等出席成立大会。李振、于燕为商丘商会揭牌。

目前,商丘籍人士在我市投资的企业有200余家,投资领域和经营范围涉及房地产开发、电器制造、汽

和全面推进依法治国基本方略的高度,强调了加强法治鹤壁建设的重大意义,明确了当前我市法治建设面临的六项工作任务,即法治政府建设、公正司法、法治社会建设、全民守法、化解社会矛盾和创建法治文化。他强调,法治鹤壁建设是一项宏大的系统工程,事关全局,任务艰巨,各级党委政府要进一步深化认识,加强领导,统筹规划,整体提升,特别是在法治城市创建、法制宣传教育、法治文化建设等方面,要结合鹤壁实际,突出主题,体现特色,打造亮点,形成自己的优势;要继续深化以“三驾马车”为主要抓手的全民普法教育,提高广大干部群众的法治观念和依法办事能力,为全市经济发展和社会和谐创造良好的法治环境。

车配件、服装鞋业、餐饮服务等行业。他们在鹤壁这块土地上得到了长足的发展,为我市经济社会发展做出了积极贡献。

张洪波在致辞中说,鹤壁、商丘两市经济具有较强的互补性和互动性,鹤壁市商丘商会的成立对促进两市经济交流和共同发展有着重要意义。我们将一如既往地支持商丘商会企业发展壮大。希望商丘商会充分发挥作用,引导、教育、服务好会员和会员企业,打造商会品牌,以商会友,以友促商,把商丘商会建设成一流的商会组织,为促进鹤壁、商丘经济共同发展做出新的贡献。

会议选举产生了第一届常务理事、副会长、会长。

就《河南省政府非税收入管理条例(草案)》  
省人大立法调研组  
到我市征求意见

本报讯 (记者 王利英 见习记者 张婷婷)8月7日~8日,省人大法工委副主任委员王四川、省财政厅非税局局长彭玉琦率省人大立法调研组就《河南省政府非税收入管理条例(草案)》(以下简称《草案》)到我市征求意见。市人大常委会副主任聂玺、市政协副主席杜国庆陪同。

8月7日,在我市召开的省人大非税收入管理条例立法座谈会上,就制定《草案》的意义,王四川指出,加强政府非税收入管理,对从源头上防止腐败,优化发展环境,

规范政府收入分配秩序,增强政府宏观调控和公共服务能力都具有重要意义。王四川简要介绍了《草案》的起草过程,他说,在当前形势下,必须及时调整管理体制和监管方法,尽早使政府非税收入法制化、规范化。

随后,与会同志就《草案》中的征收管理、资金管理和票据管理等问题,结合本部门实际各抒己见,提出意见和建议。

8月8日,调研组一行又来到淇县召开座谈会,听取基层部门的意见和建议。

我市全民健身日  
主题活动昨日启动

本报讯 (记者 岳婷婷 见习记者 王亚丽)8月8日上午8时,由市教育局、市体育总会、市老年体育协会主办的我市“全民健身、舞动中原”主题活动启动仪式在新世纪广场举行,副市长高雅玲出席并宣布活动启动。

据悉,今年的8月8日是第5个全民健身日,这次举办的“全民健身、舞动中原”主题活动暨全民健身日活动,是全省联动的一项大型全民健身展示活动。活动通过组织开展体育舞蹈、体育秧歌等以舞为主的健身活动,集中展示推广科学健身项目,发动广大群众积极参与到体育运动中,以健康的体魄、饱满的

热情投身于全市经济社会建设。

高雅玲指出,近年来,我市积极推进全民健身活动开展,健身氛围日益浓厚,基本形成了政府主导、部门协同、骨干带动、社会参与的“大群体”发展格局。希望全市各级各部门和广大群众要以全民健身日活动为契机,广泛组织、积极参与各类健身活动,推动全民健身普遍化、经常化、科学化、社会化。

启动仪式上,近千名中老年人参与表演的健身节目吸引了众多群众前来观看。气势恢宏的盘鼓表演,刚柔相济的健身柔力球、带有民间特色的抖空竹等节目,博得了围观群众的阵阵掌声。

鹤壁汽车工程职业学院党委书记、院长  
李敏教授被评为省教育厅  
优秀教育管理人才

本报讯 日前,从省教育厅传来喜讯,鹤壁汽车工程职业学院党委书记、院长李敏教授被评为“河南省教育行优秀教育管理人才”。

省教育厅优秀教育管理人才是根据省教育厅通知,严格按照选拔要求,经过专家审核、全省公示等程序评选出来的。

李敏教授在鹤壁高等教育和职业教育管理战线工作30多年,曾系统讲授过有关教育管理10余门主干课程,先后在国家级核心期刊及其他刊物上发表学术论文30余篇,出版理论专著5部,主持或参与编写各

类教材5部,主持国家、省、市级科研课题20余项。他曾荣获“河南省职业教育专家”、“河南省教育厅学术、技术带头人”、“鹤壁市职业教育先进个人”、“鹤壁市专业技术拔尖人才”、“鹤壁市‘1111人才工程’学术、技术带头人”等荣誉称号,被聘为中国管理科学研究院人文科学研究所研究员兼学术委员会委员、商丘职业技术学院客座教授、鹤壁市高等教育学会副会长、鹤壁市职业教育研究会副会长、鹤壁市职业与成人技术教育学会副会长等。

(张华)

山城区通过“BT模式”建设朝阳街东延工程,既方便市民出行,又促进周边经济发展——

## 一条路盘活2400亩土地

□本报记者 陈静  
见习记者 魏媛 通讯员 王欢

8月7日,烈日当空,在山城区朝阳街东延工程建设现场,大型装载机将整车整车的黄土卸下,找平机不停寻找地面水平,压路机来回穿梭将路面压实。

“朝阳街东延工程盘活了周边2400多亩土地,方便了周边3万多名群众出行,还将带动5000余人就业。”山城区长风中路街道办事处党工委书记霍林河如是说。

“BT模式”破解  
朝阳街东部发展难题

“这里过去是砖瓦厂,我市以前大部分建筑用砖都出自这里。”在朝阳街东头居住了几十年的市民许爱英告诉记者,随着时代的发展,砖瓦厂逐渐没落,可挖出的大大小小的土坑经长年雨水沉

淀,变成了一个臭水坑,附近居民叫苦不迭。

“当时,最大的坑有1个足球场那么大,土坑最深有十七八米。”霍林河说,朝阳街是山城区典型的“断头路”之一,近年来山城区建设步伐不断加快,许多区域都在升级改造,但朝阳街东段仍是一块没人愿啃的“硬骨头”。

一边是发展土地资源稀缺,一边是朝阳街东部土地闲置。山城区经研究决定采取“BT模式”(政府利用非政府资金来进行基础非经营性设施建设项目的一种模式)来对朝阳街进行开发。“首先吸引愿意前来投资的企业,让企业先期投资修路,待道路修好后,再将两侧土地置换给企业。”霍林河对记者说。

一条路让2400亩  
土地变成香饽饽

“目前,道路路基已经形成,

正在打砂砾石垫层,之后再经过两次水泥稳层,就可以铺油了。”朝阳街东延道路监理单位袁国法介绍,全长1575米的朝阳街道路东延工程于去年7月份开工,道路西起朝阳街与前进路交会处,向东直通至S211线后营村处,设计标准为50km/h的城市二级主干道,路面设计总宽30米,其中车行道20米,两侧人行道及绿化带各5米。

“由于朝阳街东头长年积水、地势坑洼不平,加之采煤沉陷区,所以在修路时,每亩地的恢复成本高达17万元。”朝阳街东延项目工程的承包方、鹤壁南凯置业有限公司的副总经理贺荣亮介绍,为了填平这些大坑,他们采取从外面购买黄土和挖高垫低的方式,将道路逐渐垫平。据悉,朝阳街东延工程的道路两侧规划建设了棚户区改造、商业用房以及大型商业物流园区等多个项目,今后这里将变成山城区最有吸引力

的地段之一。

“朝阳街东延工程既方便了市民出行,又提升了整个区域的价值。”霍林河说,凭借朝阳街东延工程,他们盘活了前进路以东、红旗街以南、S211线以西,故县社区以北2400多亩土地,如今这里的土地成了香饽饽,价值倍增。此外,朝阳街东延道路通车后还将极大方便城区周边小庄、故县、大胡、后营等村(社区)3万多名群众的出行。

吸引30个项目  
入驻中小企业园

上午11时,在山城区中小企业园内,记者看到一家企业正在改造升级办公楼和车间厂房。“我们公司以前是一家仅占地3亩,有30多名员工的小企业,借着这次机会,我们投资近1.5亿元,扩大成为占地40多亩、拥有300多名员工

的企业,预计投产后年产值可达5000万元。”鹤壁丰汇通用矿山设备有限公司工程师刘明检说,之所以能有这样的变化,都要归功于朝阳街东延工程的开发建设对周边区域的带动作用。

“这家企业原厂址在铁西铁路,听说山城区借着朝阳街东延工程将建设中小企业园的消息后,他们就及时和园区进行洽谈,今年3月底与园区签约。”山城区中小企业园规划科科长高明杰向记者介绍,自去年6月份开始,山城区规划建设了中小企业园,借着朝阳街东延工程的建设,园区吸引了很多企业入驻。目前,已签约项目30个,总投资达20亿元,已开工建设项目8个。

“2014年园区将实现年产值30亿元以上,安排就业5000余人。下一步我们将继续加大招商引资力度,加快提升园区整体形象。”对于未来的发展,高明杰信心满满。

市戏迷协会第三届  
戏曲擂台赛复赛举行  
9名选手晋级决赛

本报讯 (记者 陈静 见习记者 武丹)8月8日晚,鹤壁市戏迷协会第三届戏曲擂台赛复赛暨教招展示专场在新世纪广场举行。24名来自我市两县三区及周边地市的选手在此同台竞技,最终共有9名选手晋级决赛。

由市委宣传部、市文化广电新闻出版局、市文联联合主办的鹤壁市戏迷协会第三届戏曲擂台赛,是我市第六届“欢乐中原 欢乐鹤壁”消夏文化艺术节的重要组成部分。参加复赛的24名选手均由7月20日在鹤壁新区淇河河畔举行的“股商园”大型海选选出。复赛现场,选手们共分八组依次演唱,经评委现场打分后,分数最高的9名选手晋级决赛。

复赛的最大亮点分别是第四组和第八组选手表演后进行的“教招展示”环节。我市戏迷协会艺术顾问、著名豫剧表演艺术家于连梅和市戏迷协会艺术顾问、市豫剧一团团长、著名豫剧表演艺术家徐德章,结合豫剧《花木兰》选段“谁说女子不如男”,从唱腔、动作、跑场等多个方面对弟子和台下观众进行了指导和互动,赢得了广大观众的阵阵掌声。

据悉,复赛结束后,郭昊、袁路英、常青霞、李振娟、张晓宁、谢秀琴、张沛瑞、贾平、刘华等9名选手晋级。今晚,他们将在决赛的舞台上再次比拼,争夺金银铜奖和优胜奖。

省第七届青年戏剧  
演员大赛  
浚县孙敬朋获  
武生组一等奖

本报讯 (记者 陈海寅 实习生 刘小芳 通讯员 王海波)近日,在河南省第七届青年戏剧演员大赛中,我市浚县小伙子孙敬朋获武生组文华表演一等奖。这是8月7日记者从浚县文广局了解到的。

孙敬朋是浚县豫剧团的后起之秀,此次参赛剧目是《闹天官》片段。他把美猴王率性而为、无所畏惧、争取自由、争取平等、博爱胸怀的性格表现得淋漓尽致。

据悉,今年省第七届青年戏剧演员大赛中,孙敬朋是我市唯一获得一等奖的参赛选手。此外,我市还有4名青年演员获奖。其中王光勇获五行组三等奖,王娜娜和张秋艳获青衣组三等奖、田相伟获老生组三等奖。

## 短波

●近日,市科技局组织专家对2013年申报市级工程技术研究中心的单位进行了考察论证。河南恒瑞豫塑科技股份有限公司等19家单位认定为鹤壁市工程技术研究中心。(岳婷婷 王亚丽)

●淇滨区抓住当前连续降雨的有利时机,开展植树造林。目前,已完成雨季造林面积0.3万亩,栽植各类苗木约33万株。(李鹏)



8月8日,在2013第八届北京国际创意礼品及工艺品展上,一名参展人员在展示名为“园立方”的快乐小农场。当日,2013第八届北京国际创意礼品及工艺品展在北京展览馆开幕。本届展会以“打造创意生活、推荐中秋好礼”为主题,展品涉及创意礼品、文化衍生品、工艺品等,近500家展商携万种创意礼品及工艺品参展。

新华社发(赵冰 摄)

2012年度山城区大中型水库移民后扶项目全部竣工,5263名库区移民  
既能种好田 又能领到钱

本报讯 (记者 李鹏)“我再也不用为搬家发愁了。”拿到移民后期扶持直补资金的苗和贵说。苗和贵是山城区石林镇苗庄村村民,是一名库区移民。受家庭条件所限,他一度面临搬往他处的问题。现在,每年600元的直补资金和移民项目资金解决了

他的难题。

8月7日,记者从山城区水利局了解到,截至7月底,山城区石林镇庄庄村、柏落村、苗庄村等6个村的大中型水库移民后扶项目全部竣工,在20年内,5263名移民每人每年可领取600元直补资金。2012年度山城区大中型水

库移民后扶项目共投入资金129.9万元(不包括移民后期扶持直补资金),在石林镇庄庄村、柏落村、苗庄村、沈柏村修建灌溉渠道11500米,鹿楼乡故县社区修建防洪泄洪渠道70米,解决了山城区移民村农田灌溉和防汛排涝问题,确保粮食丰收。

据了解,2006年以来,山城区共投入移民资金2740余万元,移民后期扶持直补资金2153万元,投入移民后期扶持项目资金596.39万元,完成项目32个,集中解决了移民村饮水、灌溉、交通等基础设施建设问题,有效改善了移民群众生产生活条件。

养狗不办证、不打疫苗,遛狗不拴绳、任其随地便溺,行人被狗咬伤的事故频发……宠物狗正成为城市生活中的安全隐患。市民呼吁——

## 养狗是爱好 管理更重要

□本报记者 李雪婷  
见习记者 王鹏 实习生 吴宜萱

“我正在新世纪广场陪孩子玩,一只大狗径直朝我们跑过来,吓得孩子哇哇大哭。”8月2日,市民赵女士气愤地告诉记者。很多市民向记者反映,他们经常遇到遛狗不给狗拴绳的人,这种放任的遛狗方式不仅给市民的安全带来隐患,宠物狗随地便溺也对环境造成了污染。近日,记者就市民养狗情况进行了调查。

“夏季天气闷热,狗也会感到烦躁,市民不要主动靠近或招惹居民养的宠物狗,尽量远离主流浪狗。”赵琳建议。

记者调查:近半数  
宠物狗未注射狂犬疫苗

“我从亲戚家抱养了一只狗,从没想到还要给它打疫苗。”家住淇滨区鹤翔东区的周先生对记者说。8月5日,记者随机对20名养狗的人作了调查,20名养狗者当中,8人给狗注射过狂犬疫苗,还有3人称正准备给狗注射疫苗,近半数宠物狗未注射狂犬疫苗。

从事20多年兽医工作的张先生告诉记者,预防狂犬病最关键的环节,就是给宠物注射疫苗。但狂犬疫苗从生产、储

存、运输到注射,整个过程对温度要求很严,其间的冷链链条不能断,多数宠物店达不到这样的要求。

公安部门:养狗须  
办证,但执行难度大

记者了解到,我市2007年就出台了《城市养犬管理暂行规定》,其中规定:“公安部门是城市养犬的主管部门,具体负责养犬登记和年检,发放养犬证和犬牌,处理违章养犬,捕杀狂犬等。”“养犬证每年年检一次。”

“这项管理规定操作起来难度很大。目前,很少有市民自觉过来登记,我们只能加大宣传力度,呼吁养犬者自觉前来办理狗证和狗牌。”市公安局宣教科科长赵庆军表示。

市民呼吁:给狗  
拴条绳子上嘴套

“每次出门碰见到处乱跑的

狗,我都躲得远远的。”市民许女士说,“养狗是个人爱好,但应该把自己的狗管好,遛狗的时候最好给狗戴上嘴套,至少也该拴条绳子吧。淘宝网上的塑料栅栏式嘴套才几块钱。”

“我经常在人行道上、绿化带旁、草坪上看到狗屎,一不小心就踩上去了,十分恼人。”张先生郁闷地说,“希望狗的主人能随身携带纸巾,及时清理掉狗的粪便。”

吴先生则表示,居民养狗是一个普遍的社会现象,但随着养狗人的日益增多,明明有政策,却得不到有效执行,这也是导致不文明养狗现象越来越多的一个重要因素。“希望有关部门能够把相关规定落实到位。”

“我看外地市对城区内养狗的品种和体高都有具体规定,而且对养狗免疫办证站点、狂犬病疫苗接种站点都是指定的,十分正规。希望我市有关部门也能借鉴外地经验,把养狗这件事规范起来。”市民王女士说